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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 40ª sessão 

ordinária, hoje dia 04 de outubro de 2021. Saudou os vereadores, assistentes e ouvintes da 

rádio 106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 39ª sessão ordinária, realizada no 

dia 27 de setembro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. 

O presidente solicitou a leitura das correspondências: Ofício n° 201/2021 – Gabinete; Ofício 

n° 0835/2021 – GIGOV. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens 

justificativa dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 120, 121, 122 e 124/2021, que 

ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo do 

vereador João Cassol PP que manifestou sua admiração pelo político Pedro Simon, citou sua 

carreira e afirmou que nunca ouviu nenhuma acusação sobre ele, disse que lhe tem como 

exemplo. Encerrou dizendo que acredita na honestidade desse político, sugeriu que a câmara 

façam uma moção de aplauso como reconhecimento. Ordem do dia: Projeto de Lei do 

Legislativo n° 007/2021 - Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos 

disponíveis e em falta na rede municipal de saúde e dá outras providências. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei do legislativo n° 007/2021. Gilberto Rosa PP disse que as pessoas 

reclamam que muitas vezes chegam na farmácia e não tem remédios, esse projeto ajudará os 

funcionários e a comunidade. O Projeto de lei do legislativo n° 007/2021 foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Indicação n° 101/2021, de autoria do vereador 

João Cassol PP - Solicita que o Executivo Municipal, que seja encaminhada a Brigada Militar 

a Lei onde consta, a quantidade de toneladas permitidas para tráfego de carretas que podem 

passar pelo centro da cidade, assim como máquinas agrícolas.  A indicação será encaminhada 

ao executivo. Indicação n° 102/2021, de autoria do vereador Alex Martins PTB - Solicita 

que seja feita a roçada e limpeza em geral das ruas centrais do município. A indicação será 

encaminhada ao executivo.  Explicações pessoais: Jose Luis PTB lamentou que o prefeito 

não pode na sessão de hoje fazer esclarecimentos sobre o novo ponto dos ônibus. Havia 

sugerido que os ônibus parassem na rua coberta, mas acredita que não seja possível devido a 

altura. Pediu providencias quanto a um boeiro entupido na Visconde do Rio Branco com a 

Conde de Porto Alegre, pois está danificando a rua. Disse que na Picada a água da chuva e o 

barro estão passando por cima da faixa, e está perigoso aquaplanar. Maria Helena PP 

concorda que a limpeza das ruas é muito importante. Lamentou que tenham pessoas 
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descartando lixos em lugares errados, e logo após ter sido feita a retirada. Encerrou pedindo 

consciência das mulheres para a prevenção do câncer de mama. Victor Matheus PDT disse 

que tem sido muito cobrado para que sejam feitos reparos na pracinha. Acha um absurdo o 

salário mínimo aumentar apenas noventa e dois reais, sendo que tudo subiu muito, 

principalmente produtos alimentícios, e afirmou que se fosse alguns anos as pessoas não 

ficariam caladas aceitando essa situação. Acredita ser inviável a parada dos ônibus na rua 

coberta, devido aos carros que ficam o dia todos estacionados ali. Aparte para o vereador 

Jose Luis PTB: acredita que só o que impede a parada dos ônibus na rua coberta é a altura, 

pois os estacionamentos seria resolvido com a colocação de placas proibindo estacionar. 

Aparte Gilberto Rosa PP: disse que tem que ser muito bem estudada a melhor forma para que 

não cause acidentes. Victor Matheus encerrou dizendo que para proibir o estacionamento 

precisaria de um órgão fiscalizador. Alex Martins PTB acredita que a melhor maneira seria 

procurar um empresário que quisesse investir em um ponto de ônibus. Sugeriu de usarem 

como parada os pavilhões da Fecobat, e disse ser um retrocesso o município perder a 

rodoviária. Citou ruas que precisam de uma limpeza, e pediu colaboração da comunidade. 

Encerrou informando que a secretaria de obras está indo com o maquinário para o Loreto. 

Danieli Buttinger PT sobre a rodoviária, lembrou que esse era um risco de anos, espera que 

abra uma licitação para concessão. Informou que o município aderiu ao programa Bem 

Cuidar RS, explicou como é o funcionamento. Encerrou ressaltando a importância do outubro 

rosa na conscientização das mulheres. Flamarion Keller MDB lembrou que já havia cobrado 

a limpeza das ruas. Sobre a colocação de entulhos é preciso conscientização da comunidade. 

Agradeceu a secretaria de obras pela retirada de entulhos dos bairros. Ressaltou a importância 

de colocar placas indicativas no transito de São Vicente do Sul. Aparte para o vereador Jose 

Luis: disse que precisa refazer as pinturas do estacionamento obliquo em frente a câmara. 

Flamarion sabe da importância de embelezar os trevos do município, porém é preciso plantar 

flores baixas que não atrapalhem a visão dos motoristas. Encerrou informando que já está 

licitada e empenhada as obras da Clara Lichtenecker, estão apenas esperando a criação de 

uma nova senha. Flávio Pahim PP parabenizou Anderson pelo empenho no conserto das 

redes de esgoto. Informou que ele e a vereadora Dani estão trabalhando para conseguir um 

castra móvel, encerrou pedindo o apoio dos demais vereadores. Gilberto Rosa PP fará contato 

com a secretaria de obras para informar sobre um boeiro que está com os tubos quebrados no 
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Cavajuretã. Agradeceu os funcionários da Corsan pela lembrança no dia dos vereadores. 

Concorda que Pedro Simon é um exemplo de político, um homem para se espelhar. Pediu 

que a administração coloque mais um funcionário no cemitério. Encerrou ressaltando a 

importância da colocação de placas e indicativas e informando que farão as pinturas dos 

estacionamentos.  João Cassol PP sobre a sua indicação, pediu que a prefeitura coloque placas 

indicando o peso permitido, afim de evitar acidentes. Aparte para o vereador Victor Matheus: 

acredita que os veículos pesados não precisem passar pela rua Sete de Setembro. João Cassol 

encerrou pedindo que seja retirado entulhos no Rincão dos Rumpel que a taxa já foi paga há 

mais de dois meses. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina 

e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está 

gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


